

美國務卿希拉莉怒指中國隱瞞醫學發明試圖阻止歷史，大蠢蛋！

致全球華人、傳媒及中港各界公開信！（三十五） 20.5.2011

港報【文匯網訊】上周引述《環球時報》報道：“美國國務卿希拉蕊接受美媒採訪時用「阻止歷史」、貶義詞「傻瓜的差事」批評中國人權，此番言論被路透社等西方主流媒體轉載。您認為，希拉莉是否對中國外交失禮？” 文匯黨報 顯然 在轉移國民視線為誤導民意！

《環球時報》報道又詳列指希拉莉原話：「...他們試圖阻止歷史，這是『a fool's errand』。他們辦不到，但他們要堅持盡可能長久。」，到底中國政府要試圖阻止什麼歷史？ 如下：

希拉莉口中的“歷史”是什麼？ 歷史有個人、政黨之分，有國家歷史及世界歷史之分，中國人權只是中國共產黨政府之德政歷史記錄，例如，中國人民至今還不能一人一票選舉國家領導人、還不能有尊嚴地在世界民族之林站起來！ 但這顯然也與世界歷史與無關痛癢！

希拉莉口中的“歷史”顯然指的是世界的文明歷史與美國人休戚相關。 希拉莉話中有話，指的正是中國政府隱瞞林哲民《洗肺醫療法》這一推動世界醫學歷史發展的發明，這才是全人類社會舉足輕重的歷史！ 因此，希拉莉才會怒指中國政府 大蠢蛋！ 是因為中國政府明知林哲民《洗肺醫療法》永世不可代替的，隱瞞更“辦不到”！還要“要堅持盡可能長久”地阻止醫學歷史的發展並屠殺地球村民！

中國政府憑什麼力量要阻止醫學發展歷史？

其一，從近期可見，敝司於 3 月 5 日發表的《以爆屠殺甲流市民為脅，港府嚴如偷漢被抓的小媳婦、派錢又豈可平民憤！》致全球華人、傳媒及中港各界公開信後，因在公開信中引用【明報專訊】報導香港甲流人數死亡人數的報導為證，明報專訊首當其衝，流感在明報網路主頁右下部《新聞專輯》連結自 3 月 8 日後消失了！ 打電話去問，他們灰溜溜地說《日本大地震》已為“新聞重點”，但《何家分產風波》的連結仍在！ 難道報導甲流疫情比不上何家風波？ 其他的港報也如此像哈巴狗一樣跪倒在一股強大的惡勢力下剝奪了香港社會言論自由、新聞自由，國內媒體更不在話下！

其二，中國的權力集中在少數人手中，即中央核心組織，在鄧小平 97 初死後的 1 年半後，中央核心領導人空缺、決策無人拍板才不得不將權力才移交到江澤民手中！ 因此，江核心才予形成。 中央核心組織有別行政架構但遍佈活躍在中國每個社會層次內定每一界行政架構官員及人大、政協代表之升遷特別是透過政治局內定效忠的常委以執行核心組織“聖意”之執行，因此，現任國家主席及總理也務必要聽從中央核心的決策行事了！

又只因新一代核心領導人的個人權威面對一代不如一代危機感的加深，因此，中央核心組織加強了效忠最終決策領導人的規定，只要是核心領導人的決定，中央核心組織務必全力以負，有見報導指江澤民在 98 年接手鄧核心人馬後才能心想事成！ 很可惜，中央核心決策人拍板犯錯一次下台的條規已不復存在，當然這也與核心領導人的個人德性有關！ 但顯然的，中央核心組織層次各把關的人員已被改組、性質已變成為了一個盲目是從的與明朝皇帝直屬的東廠、錦衣衛無異的非行政架構的組織，他們只會盲目聽命由上到下全面、直線地控制了媒體、各行政架構主要官員及軍方包括 深處幕後談判的國際外交篤定人馬，如此年復一界又一界，核心組織上下其手行政架構、官員只配在台前表演而已，無形之中造就了個人獨裁溫床土壤，因此，江澤民下令隱瞞林哲民《洗肺醫療法》發明如此明顯錯誤的決定至今 8 年之久以為在幕後穩坐之位可讓台前的胡溫承擔隱瞞醫學發明歷史罪名而有持無恐！ 因此，毛鄧後的核心領導人在國外贏得了“隱形國王”稱號！


[君不見溫家寶在劍橋大學演講之時飽受擲鞋之苦後才會忍辱思痛多次呼喚政治改革，否則，中國有一天也會如北朝鮮共產黨一樣走向封建世襲王朝！](#)

其三，阻止醫學發展歷史的另一後盾是所有的國家企業可視為私有黨產為隱瞞上述醫學發明可向急須協助隱瞞的西方國家投資或採購行賄！新聞所見，自 2004 年起，這批國企老總不老是跟在溫總、吳儀及商業部長陳銘德屁股後向西方各國採購行賄嗎？這裏已無須一一數落，近期的人大政協兩會不是有人指責國企的賬目一場糊塗無一可向國民公開，所有的國企從不公開招聘是有內情的，前不久金融危機注資市場的 4 萬億不也幾乎全入國企口袋？國企何時可向全民派股贈紅利呢？

上述可見，也無須再有更多的列舉 現問題來了，請見《[窮印度 讓我們中國無地自容了!](#)》報導，印度最新人口 12 億，將為 1.2 億學生提供免費午餐，而擁有 3 萬億三倍於日本外儲的中國簡直無地自容了！又見《[震驚！中國大陸連蒙古都沒法比](#)》報導，為何蒙古國的國企可以股份形式向全體公民分紅，而中國的國企則被視為私有黨產為隱瞞醫學發明被掏空了！

更有甚者，可以感覺到從不公開招聘國企安插的無非是龐大核心組織之皇親國戚吧，國企被掏空了自然要默許他們收刮民脂民膏，例如泰康人壽，面對退保人的扣款拒不詳列明細菜單，擺明車馬攔路打劫！敝司代之申訴後的深圳鹽田區消委會不也面目無光無能為力，泰康人壽到底是哪一皇親國戚的封地可以如此毫不知恥？中石油又是另一大國企，汽油價雖由官定但已超美國油價網上厭聲載道！為隱瞞敝司的醫學發明保住江澤民權勢如此容忍國企向民間大抽水再充當行賄工具有誰又可奈他何？

須知，國家企業上市並將股票上市分發給每一國民早是世界潮流，靠掏空國企行賄西方國家隱瞞敝司醫學發明導致連蒙古國都沒法比孰非小事！因國企非黨產，作為一黨執政的共產黨若不敢網上公告 2004 年來國企所有的採購清單及公開招聘，那麼劫國大盜之惡名就將永世水洗不清，[要維持一黨執政也將羞口難言了!](#) 🚩

另者，希拉莉說的一點都沒錯，中國政府是辦不到的，明知不能阻止《洗肺醫療法》的發明歷史有一天會被承認，希拉莉明言中國政府蠢蛋並非如文匯報誤導民意的是一種外交失態，隱瞞歷史從來是沒有好下場的，希拉莉所言對極，中國政府明知辦不到，為何還要堅持盡可能長久！？[原因正是江核心的人馬還沒完成對敝司發明人林哲民的迫害！他們不惜損害重大的國家利益幹的就是如此可恥的勾當！](#)也正如奧巴馬[就職演講警告](#)中國政府的那樣： [...[那些靠著貪腐欺騙和鉗制異己保住權勢的人，須知你們站在 歷史錯誤的一邊，而只要你們願意鬆手，我們就會幫忙](#)] 🚩

中央核心組織應知道，隱瞞《洗肺醫療法》已殺人無數，[港府也嚴如偷漢被抓小媳婦了，香港的法治基礎早已支離破碎，看 16 世紀逼害伽利略的歐州教庭法官死不足惜，但其後代又有哪一不隱名埋姓！](#)到底還有什麼理由還要繼續聽任江澤民糊塗[讓共產黨在人類的文明史上背隱瞞醫學發明黑鍋](#)？敝司在此向收閱本公開信正值的中共共產黨人呼籲為救黨救國並應勇於和邪惡勢力宣戰！ 🚩



日昌電業公司
(原中華廠商會成員)
恒昌電子(深圳)有限公司
Lzm/2011 年 5 月 20 日

本公告網址：www.ycec.com/UN/110520-hk.mht

主頁：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>

